Teyvikol eyKaTAOTAONG KO EMOKEVN S NAEKTPIKOV £E0mTAoPHOV (1ISCO-08 741)

Heprvypagi) Exayyéipotog

Ot Teyvikol eyKOTACTAONG KOU EMOKELNG MAEKTPIKOL €EOTAIGHOD  €yKOBIGTOOV Kot
GUVTNPOVV NAEKTPIKE GUGTHLOTO KOAMIIDOEMY, NAEKTPIKA LNYOVALOTO KOl CUGKEVLES Kot
NAEKTPIKES YPOUUEG Ko KOA®OLlo. E1ducotepa:

o UEAETOVV TOL SLOYPALOTO KO TIG TPOOLOYPOPES KAAMOIDGEDV Y10, va kafopicovv T
oelpd kol Tig LeBddovs Asrtovpyiog

o oxedlalovy 1 dlappvBUIoT Kol €YKOTAOTOOT TOV NAEKTPIKAOV KOAMOIDCEDV KOl
€EOTAMOLLOV GOUPOVA [LE TO NAEKTPOAOYIKO GYEO10 TOV KTNpiov

o GUVOEOLV TOL KUKADUATO TOV KOA®SI®V [E TOVG NAEKTPIKOVG TIVOKES S100VOUNG, TOVG
SLOKOTTEG, TOVG PEVUATOOOTES KO TOL POTIGTIKA OT)LLOTOL

o gykafiotodv, pvuifovv Kot emdiopfdvouvy dibpopa €idN NAEKTPIKGV UNYovNUATOV

OTMG MAEKTPIKOVG KIVNTNPES, YEVVNTPLEG, OLTOUOTOVS SIOKOTTEG KOl TO MAEKTPIKO
HUEPOG OVEAKVOTIPMV KOl VTOKIVITAOV

o gykafiotodv, pvbuilovv kot emdopfdvovy To MAEKTPIKA HEPN TOV OIKIOKOV
GLOKEVADV KO BLOUNYOVIKDV UMYV UATOV

o gykafioTohv Kot mdopBdVoLV VITEPYELEG KOl VITOYELES NAEKTPIKES YPALLES

o GLVOEOLV VTLEPYELD, KL VTTOYELD KOADOLO

Evocwtikoi Topgic Amacyoinong

Koraockevég 57%

TTopoyn nAeKTpcoy pedpAToS Kot
PLoKoY agpiov

TIdANON KoL ENGKEVY GVTOKIVITOV

Aowikd epmoplo

Anuootio droiknomn kot Guove.
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